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原作者百丞税务添加时间--原文发表--人气来源：百丞税务更多粉煤灰是燃煤电厂排出的主要固体废物。一粉

煤灰基础知识介绍粉煤灰的形成煤粉在炉膛中呈悬浮状态燃烧，燃煤中的绝大部分可燃物都能在炉内烧尽，而

煤粉中的不燃物(主要为灰分)大量混杂在高温烟气中。

粉煤灰的产品相关资料中介绍：粉煤灰中一般含％一％的空心玻璃微珠，其细度为-00micro;m，其中小于micro;m

的占粉煤灰总量的0％。从粉煤灰中经分选出的空心微珠按其相对密度可分为沉珠和漂珠两种，相对密度大于

的称为沉珠：相对密度小于的称为漂珠。对于电厂来说，充分利用粉煤灰，能有效缓解电厂灰场的压力，延长

电厂灰场的使用寿命，同时也节省了排灰系统设备的维护费用，既能产生经济效益，又能起到环保作用。二粉

煤灰的增值税政策年以前，很多从事粉煤灰生产的企业享受增值税征退政策，但年以后该项优惠政策停止执行

，在此我们先分析一下停止执行的原因。

原先执行的税收优惠，政策依据主要是《财政部国家税务总局关于部分资源综合利用及其他产品增值税政策问

题的通知》（财税号）文件。该文件规定：在生产原料中掺有不少于%的煤矸石石煤粉煤灰烧煤锅炉的炉底渣(

不包括高炉水渣)及其他废渣生产的水泥，可以实行增值税征退的政策。
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该政策规定的可享受增值税征退优惠的产品，是指建材产品或水泥等，但在当时，很多企业依据该政策，以及

《资源综合利用目录（年修订）》第条的规定：利用煤矸石铝钒石石煤粉煤灰（渣）硼尾矿粉锅炉炉渣冶炼废

渣化工废渣及其他固体废弃物生活垃圾建筑垃圾以及江河（渠）道淤泥淤沙生产的建材产品电瓷产品肥料土壤

改良剂净水剂作物栽培剂；以及利用粉煤灰生产的漂珠微珠氧化铝。

将粉煤灰微珠认定为建材产品，从而享受增值税征退优惠；而在当时，各地税务机关对政策的把握也存在差异

。

直到年初，《国家税务总局关于粉煤灰（渣）征收增值税问题的批复》（国税函158号）政策的出台，才使得有

关粉煤灰增值税优惠政策问题得以落实。国税函号文明确规定：粉煤灰（渣）是煤炭燃烧后的残留物，可以用

作部分建材产品的生产原料，属于废渣产品，不属于建材产品。纳税人生产销售的粉煤灰（渣）不属于《财政

部国家税务总局关于对部分资源综合利用产品免征增值税的通知》（财税号）规定的免征增值税产品的范围，

也不属于《财政部国家税务总局关于调整农业产品增值税税率和若干项目征免增值税的通知》（财税字号）规

定的按照简易办法征收增值税产品的范围。对纳税人生产销售的粉煤灰（渣）应当按照增值税水渣加工电厂粉

煤灰化验报告适用税率征收增值税，不得免征增值税，也不得按照简易办法征收增值税。

新的关于资源综合利用政策《关于资源综合利用及其他产品增值税政策的通知》（财税号）第一条规定：对销

售下列自产货物实行免征增值税政策：（四）生产原料中掺兑废渣比例不低于%的特定建材产品。

粉煤灰加工

特定建材产品，是指砖（不含烧结普通砖）砌块陶粒墙板管材混凝土砂浆道路井盖道路护栏防火材料耐火材料

保温材料矿（岩）棉。但目前也有很多企业想进一步申请，希望总局将粉煤灰认定为建材产品，对此笔者认为

，存在申请被总局采纳的可能性。因为，目前粉煤灰的主要产品是微珠，而不是原灰，微珠并不属于上述税收

政策规定的特定建材产品范围，而是处在一种中间状态，可以做为混凝土凝固剂。根据《资源综合利用目录（

年修订）》的名词解释：建材产品：包括水泥水泥添加剂水泥速凝剂砖加气混凝土砌块陶粒墙板管材混凝土砂

浆道路井盖路面砖道路护栏马路砖及护坡砖防火材料保温和耐火材料轻质新型建材复合材料装饰材料矿（岩）

棉以及混凝土添加剂等化学建材产品。三粉煤灰的企业所得税政策利用粉煤灰生产的商品粉煤灰可以享受企业

所得税上减按%计入收入的税收优惠政策。新税法对此有明确的规定，《企业所得税法》第条规定：企业综合

利用资源，生产符合国家产业政策规定的产品所取得的收入，可以在计算应纳税所得额时减计收入。《企业所

得税法实施条例》第条规定：企业所得税法第三十三条所称减计收入，是指企业以《资源综合利用企业所得税
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优惠目录》规定的资源作为主要原材料，生产国家非限制和禁止并符合国家和行业相关标准的产品取得的收入

，减按%计入收入总额。此后下发的《财政部国家税务总局国家发展改革委关于公布资源综合利用企业所得税

优惠目录（年版）的通知》（财税7号）规定：《资源综合利用企业所得税优惠目录（年版）》，已经国务院

批准，现予以公布，自年月日起施行。

四电厂无偿向用灰单位提供粉煤灰问题虽然粉煤灰有众多经济用途，但对于新建电厂来说，因地处偏僻地区，

交通运输不便，电厂周围尚无企业提供进一步加工销售业务。对于这种由用灰单位无偿使用的情况，电厂是否

应视同销售计征增值税和企业所得税呢？这一问题成为目前税企争议的热点。照顾性政策的出台，主要是考虑

到粉煤灰毕竟是电厂产生的固体废物，如果电厂本身不能对其进行综合利用，长期堆积只能造成环境污染，且

清理也需要支付大量的费用。如《关于印发〈粉煤灰综合利用管理办法〉的通知》（国经贸节号）第条规定：

排灰单位对用灰单位从指定取灰点自行装运粉煤灰不得收费或变相收费，并为取灰提供方便。第条规定：违反

本办法第九条，对排灰单位或有关单位向用灰单位从指定取灰点自行装运粉煤灰收费或变相收费的，没收其收

费所得，并视情节轻重处以倍的罚款。《山东省资源综合利用条例》（山东省第九届人民代表大会常务委员会

第二十次会议通过）第条也对此作了规定：废物排放单位对其排放的废物应当积极进行综合利用。

但就目前来说，形式发生了变化，在科技发展的推动下，粉煤灰经过处理可以转变成产生经济效益的商品；国

家税务总局也与时俱进的出台了国税函号文，其中规定：对纳税人生产销售的粉煤灰（渣）应当按照增值税水

渣加工电厂粉煤灰化验报告适用税率征收增值税，不得免征增值税，也不得按照简易办法征收增值税。

详细请见企业主页http//hssembycom/共条查看全部相关评论出售：邯峰电厂粉煤灰，铁厂水渣，矿粉。可见面谈

法律声明本站只提供信息交流平台，交易者请自己审辨信息真假，如有损失，本站概不负责警方提示网上交易

要小心谨慎，勿贪小便宜及盲目汇款，尽量同城当面交易，切记天上不会掉馅饼。动力类型电动搅拌机类型卧

式搅拌机应用领域主要水渣加工电厂粉煤灰化验报告适用于水泥厂加气砖火力发电厂矿山等行业粉煤灰或类似

物料加湿装车的场合。物料类型湿粉煤灰石膏粉煤灰电石泥磷石膏砂石炉渣等水渣加工电厂粉煤灰化验报告适

用物料粉煤灰电石泥磷石膏砂石炉渣等动力类型电动型号磨粉机应用领域火电厂水泥厂煤粉制备矿渣微粉水泥

熟料电厂脱硫石灰石制粉钢厂钢渣及高炉水渣电厂炉渣及粉煤灰作用对象石灰石方解石白云石重晶石滑石碳酸

钙石膏膨润土等。或～大卡粉煤灰有卡粉煤灰通粉卡灰煤灰煤粉黑煤灰烟筒灰烟囱灰煤渣：颜色要黑，大卡在

～以上冷渣，白渣，水渣脱硫石膏：硫含量：％以上含水量少最好是广东省，广西省，浙江省，福建等地（考
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虑运费）。

原文地址：http://jawcrusher.biz/zfj/CUryShuiZhaTiiIq.html
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